

本报讯(长城网·冀云客户端记者张隽 通讯员李光清 邹珑)近日,曲周水利局持续深入槐桥镇各村庄,进行入户排查,详细了解冬季供水安全工作,全力确保冬季农村供水安全。

曲周水利局2019年开始,争取投资12125万元,实现江水置换工程全覆盖。针对单体供水村饮水安全无保障情况,10天完成22个单体供水村通水。为保障工业园区(中区)企业用水,投资400余万元新建供水站一座,改造管网890米。为保障群众饮水安全委托第三方公司,对南水北调水厂、供水站定期不定期进行水质检测。

为保障农村用水安全,该局拟投资270万元,申请上级专项资金,更换第一配水站输配水管道3500米,第十供水站输配水管道4500米,第三配水站输配水管道3100米,第八配水站输配水管道6300米,并采购哈夫节、管件、变频软启动设备、深井泵等供水物资。目前,项目已上报省厅,等待批复。

此外,曲周水利局免费为农户家中水管安装保温棉,确保群众冬季用水安全,截至目前已安装1800余户。更换三个责任公示牌,在农户家门口张贴三级供水服务电话,方便发生供水不足等情况后,及时发现和修复,更好地为群众服务。

武安敬老院里“暖”意融融

本报讯(长城网·冀云客户端记者孟维仑 通讯员李盼栋)“年纪大了,受不了冷,院里能提前供暖太好了。”75岁的张士建老人高兴地说。根据上级民政部门在全国范围内开展“寒冬送温暖”专项救助行动的要求,武安市民政局和武安市会议活动联络服务中心创新救助服务供给形式,于11月7日对武安市各乡镇敬老院提前供暖,让老人们提前过上暖冬。

在贺进镇敬老院,屋外凉风阵阵,屋内却是温暖如春。大厅、房间里的暖气已开通,通过温度计可以看到,房间内的室温已达到25℃,暖和舒适。据贺进镇敬老院院长张震介绍,老年人热平衡能力较差,抗病能力下降,最易受到气温骤降的危害。今年根据上级要求提前启用供暖设施,将温暖送到每一位老人房间。



暖心驿站传递温暖

近日,在邯山区滏东街道办事处滏一社区暖心驿站里,快递员、环卫工人等正在接热水、休息。暖心驿站除了热水,还准备了创可贴、速效救心丸、纱布、碘伏等应急医疗物品,提供免费量血压、测血糖等服务。

闫佳琪 摄

馆陶加强食品安全监管筑牢民生防线

本报讯(长城网·冀云客户端记者霍文龙)近年来,馆陶县严格落实食品安全属地管理责任和企业食品安全主体责任,坚持用“最严谨的标准、最严格的监管、最严厉的处罚、最严肃的问责”守牢食品安全底线,有效防范了安全隐患发生,使全县食品质量安全工作进一步提档升级。

开展执法实践,打牢法治基础

馆陶县狠抓干部队伍建设,强化监督,用严格的纪律、过硬的作风,努力提高政治素养和拒腐防变能力,树立队伍形象。

“鉴于当事人积极配合市场监督管理部门调查,如实陈述违法事实并主动提供证据材料,按照《河北省市场监督管理行政处罚裁量权适用规则》第十五条……”日前,在馆陶县市场监督管理局案列集体讨论会上,该局陶山分局负责人许延海作为案件承办人进行汇报时说。

据了解,为增强法治意识,不断提高依法行政能力,该局以《食品安全法》为重点,积极开展业务大练兵、大比武,特别是注重加强在执法实践中的学习,每月开展一次案例集体讨论,现场模拟监督检查。

在讨论会上,由案件承办人分别对案件来源、调查经过、违法事实、法律适用、证据材料及初步处理意见进行汇报。与会人员认真听取案情介绍后,分别就拟处罚主体是否合法、执法程序是否适当、违法事实是否清楚、处罚依据是否准确、行政处罚适用自由裁量的种类和幅度是否适当、特别法与一般法的关系、案后对当事人整改情况及执法中发现的相关领域突出问题后期如何监管等积极发表观点,深挖案件办理中

馆陶县坚持用“最严谨的标准、最严格的监管、最严厉的处罚、最严肃的问责”守牢食品安全底线,有效防范了安全隐患发生,使全县食品质量安全工作进一步提档升级

存在的问题,理顺相近法律条款适用情形,为规范执法行为、提高执法水平奠定了坚实的基础。

“通过扎实开展岗位练兵活动,使执法人员成为监管执法的‘行家里手’。”馆陶县市场监督管理局政策法规股股长苏红勇介绍。

加强动态监管,提升执法效能

馆陶县从加强事中事后监管入手,对辖区内食品生产经营企业进行定期开展全面排查,督促严格按照生产许可证相关要求开展生产经营活动。

同时,根据隐患排查、日常巡查和监督检查的实际,划分企业风险等级,合理确定年度监督检查频次,并及时将日常监管、企业风险等级评定、企业食品安全管理情况等监管信息录入信息管理系统。

“通过建立健全企业的企业行政许可档案、风险等级档案、日常监管档案、标签标识档案这4本档案,并实行动态管理,切实降低了生产经营风险隐患。”馆陶县市场监督管理局食品生产安全监督管理股负责人宗荣凤介绍。

宗荣凤说,在日常监管工作中,严格按照“一企一档”全面防控、“一域一档”重点防控、“一品一策”精准防控,建立风险清单、措施清单和责任清单,加强动态管理,全方位织牢食

品生产质量安全“防控网”。

“通过动态监管,从进货查验、生产过程控制、贮存及交付控制、产品出厂检验、标签和说明书等方面梳理14个风险问题、79个监管要点,有效避免了连续出现多批次食品抽检不合格的情况。”河北君邦乳业有限公司经理李汝珍说。

创新监管方式,消除安全隐患

馆陶县积极推行“互联网+智慧食堂监管”,全县53家中小学及幼儿园食堂全部纳入智慧监管平台。该智慧监管系统利用云计算技术、物联网技术、视频智能分析技术等,对学校食堂从食品原材料采购验收、粗加工、烹调餐具的消毒等方面进行全面、全程监管,对可能发生的食品安全问题,提前发出安全预警,为全县师生的舌尖安全,构筑起一道强有力的防线。

“现在手机上通过药安食美APP就能看到孩子学校食堂的情况,孩子在学校吃饭做家长的也放心了。”馆陶县实验中学学生家长王先生说,该智慧监管系统对家长开放,家长可利用电脑、手机APP看到学校食堂的情况,推动了食品安全监管与社会共治。

此外,该县对2037户食品生产经营户进行风险等级评定,风险分级率100%。113家食品生产经营和大型餐饮服务单位、11家疫苗接种使用单位、17家医疗机构和104家药品经

营企业全部纳入信息追溯系统。

“监管中采取分局日常巡查属地监管,‘科队合一’配齐配强监管力量,实现了业务指导、分析研判和监管执法的衔接有序,确保了食品安全。”馆陶县市场监督管理局餐饮服务安全监督管理股负责人安永涛介绍。

今年以来,馆陶县开展了食品添加剂和非法添加整治、含银铝箔食品、食用植物油塑化剂、肉制品、酒类等专项整治,出动执法人员90余人次,整改问题132个,立案22起,落实了“四个最严”要求,有效防范了安全隐患发生。

强化服务意识,提升安全质量

“感谢工作人员指导公司建立HACCP危害分析与关键控制点体系,建立健全了日管控、周排查、月调度自查机制,有效提升了公司生产加工环节安全风险监测、分析与风险预警的能力和水平。”邯郸希望食品有限公司经理王书鹤说。

近年来,馆陶县不断强化服务意识,主动指导帮扶食品生产企业积极推进HACCP等先进质量管理体系认证工作,进行统一规范,严格管理,保障追溯体系有效运行。今年以来,馆陶六和食品、河北君邦乳业、河北盛弘饮料等10家食品生产企业通过HACCP等体系认证。

据悉,该县HACCP认证企业能够真实、准确、科学、系统的记录和保存生产经营过程中的质量安全信息,实现产品质量安全顺向可追溯、逆向可溯源、风险可管控,发生质量安全问题时产品可召回、原因可查清、责任可追究,切实落实食品安全主体责任,保障产品质量安全。

首届邯郸科技金融对接大会举办

本报讯(长城网·冀云客户端记者张隽)11月15日,首届邯郸科技金融对接大会举办。

大会发布了政府产业基金,聚焦培育壮大新产业和未来产业,设立市级旗舰型产业母基金、市级培育性科创基金、县域特色产业基金群,引进国内头部基金,着力构建多样化基金体系。

大会期间举办了战略性新兴产业对接会、机器人产业对接会、低空经济产业对接会、数字文旅对接会、农业产业对接会和股权投资项目路演活动,共有40个合作项目成功签约。

邯郸将持续优化金融生态,改善信用环境,坚持不懈优化营商环境,不断推进“邯郸办事不用跑”改革品牌,大力支持企业科技创新,深入推进政企、政院企合作,创新科技工作机制,为科技成果转化提供有力新支撑,不断架起科技、金融、人才、企业走进邯郸的桥梁。

不动产登记中心邯山大厅正式启用

本报讯(长城网·冀云客户端记者张隽 通讯员韩艳萍)为了更好地方便群众,服务邯郸经济发展,提高不动产登记便利度,11月13日,邯郸市不动产登记中心邯山大厅正式启用。

邯郸市不动产登记中心邯山大厅设立了16个业务窗口,实行不动产登记业务“一窗通办”,无差别办理模式,可办理国有建设用地使用权首次登记、国有建设用地使用权及房屋所有权变更登记、转移登记、抵押登记等业务。同时,以“线下+线上”的方式为企业和群众提供最大便利。

邯山大厅功能设置齐全、窗口分布合理、设施配备齐全,设置了咨询服务台、绿色办理通道、企业专窗和综合业务窗口,秉承“始于群众需求、终于群众满意”的服务理念,工作人员以一流的服务和熟练的业务为前来办事的企业或群众提供全程“VIP”服务,并可根据实际情况提供预约办理、延时办理、上门办理、帮办代办等服务,实现不动产登记业务的高效快办。



消防安全教育进校园

为深入推进消防安全宣传教育工作,进一步提升师生的安全防范意识和自救自护能力,近日,复兴区各中小学通过开展消防知识竞赛、设计消防标语、家庭消防演练、感恩有您——我想对您说等多种方式,进一步加强消防安全教育,为学生的健康成长保驾护航。

崔庆元 摄



专家授课到地头

近日,省人社厅驻魏县大马村乡西北村工作队邀请河北工程大学小麦种植专家孙德全(左一)到村开展“专家授课到地头把脉问诊解民忧”农技培训活动,帮助村民提升冬小麦种植技能,拓宽产业发展思路。

长城网·冀云客户端记者 韩晓寒 摄

邱县延时服务不打烊助力企业快落地

本报讯(长城网·冀云客户端记者韩晓寒 通讯员刘艳艳 李世明)“真是太感谢了,没想到周末工作人员服务这么到位,从企业设立、印章刻制、税务登记、对公开户,到公积金登记、社保登记、医保登记全程帮办代办,一次性全部办好了。”近日,前来办事的刘先生对邱县行政审批局工作人员提供的帮办代办和延时服务表示十分满意。

恰逢周日,中翰正恒(河北)经济发展有限公司想要办理企业设立手续,由于企业主李宏亚不在邱县,便委托刘先生到当

地行政审批局办理手续。企业主不在当地,加上周末休息日,刘先生抱着犹豫的心态到了办事大厅。

让刘先生没想到的是,大厅工作人员已经按照预约早早在行政审批局办事窗口等待了,并全程为其提供帮办代办和延时服务,通过与其公司负责人李宏亚远程刷脸确认,耐心细致地指导填写相关材料并提交通过审核,帮助企业第一时间成功落地邱县。

据了解,邱县持续开展延时服务,采取“早晚弹性办、午间不间断、节假日预约

办”等形式,切实解决群众和企业“工作时间无暇办,休息时间无处办”的难题,赢得了企业、群众一致好评。

今年以来,邱县全面深化政务服务改革,进一步为企业群众搞好服务,提升办事效能,优化营商环境。为最大限度减少办事企业、群众的跑腿次数,邱县坚持用心用情把审批工作做到企业、群众心坎上,全力打造人性化、高效化、便捷化的政务服务新体验,唱响“邯郸办事不用跑”改革品牌,助力企业快速落地、高质量发展。

邯郸颁布首批双章双认证数据资产登记证书

本报讯(长城网·冀云客户端记者韩晓寒)11月11日,邯郸市产业投资集团有限公司下属邯郸市数据资产登记服务中心有限公司与北京国际大数据交易所正式启动数据资产登记互认互通,并颁布了首批双章双认证数据资产登记证书,向邯郸产投华燃新能源集团有限公司的“邯郸地区燃气场站设施巡护数据”、千一禾盛科技有限公司的“河北禽蛋产业蛋鸡养殖分布数据”两款数据资产颁发了由双方共同盖章确认的数据资产登记证书。这是河北省颁发的首批双章双认证的数据资产登记证书,更是国内首创的双章双认证数据资产登记模式,标志着邯郸市在数据产业领域发展的重大突破。

数据资产登记是指经数据资产相关权利人申请,数据资产登记机构依法将数据资产相关信息及权利在数据资产登记系统上予以记载和公示,并核发登记证书的行为。这一行为旨在确认和保护数据资源的权属关系,保障数据交易的安全性和合法性,促进数据的流通和利用。

邯郸市数据资产登记服务中心与北京国际大数据交易所数据资产登记互认互通,是北京市与河北省在数据基础制度先行先试、探索实践的创新运用。

邯郸产投华燃新能源集团有限公司、千一禾盛(北京)科技有限公司两家公司均表示,此次颁发的双认证数据资产登记证书不仅为企业合法合规的开发利用发挥数据资产价值提供了坚实的保障,更真

正实现了河北省与北京数据要素市场的互联互通。此次登记能够帮助公司挖掘和利用数据资产价值,推动业务创新和发展,为公司未来的数据资产交易和融资提供了有力支持。

邯郸产投集团董事长任鸿雁表示,邯郸数据资产登记中心与北京国际大数据交易所数据资产登记的互认互通,打破了地域限制,促进了数据资产的跨区域流动和共享。邯郸市数据资产登记服务中心将秉持服务产业发展、创新资产运作的发展理念,以邯郸市为中心,辐射京津冀地区,不断优化数据资产登记和要素保障,为实现数据资产登记、评估、入表、交易、融资全链服务奠定坚实基础。

公告

尊敬的广大电力客户:

由于一些客户在我公司办理销户后,其仍存在电费预收款,为减轻用户负担,国网平山县供电公司现集中清理存在预收款的客户金额,本次公告涉及3户。同时根据《供电营业规则》第三十五条规定:用户连续6个月不用电,且经现场确认不具备继续用电条件或

存在安全用电隐患的,供电企业应当向用户进行告知,或公告一个月后予以销户。用户需再用电时,按照新装用电办理。经排查,现有2家企业用户连续6个月不用电也不申请办理用电手续,目前我公司联系不到该2家企业,特此公告。

请3户存在预收款、2户连续6个月不

用电客户在登报之日十日内携带有效证件对对应营业厅办理相关退费及用电手续。

特此公告。

咨询电话:0311-82826888、0311-69076706、0311-69076716

国网河北省电力有限公司平山县供电公司
2024年11月19日

序号	用户编号	用户名称	状态
1		河北冀通路桥建设有限公司西阜高速公路(石家庄段)项目经理部一分部	存在预收款
2		河北冀通路桥建设有限公司西阜高速公路(石家庄段)项目经理部二分部	存在预收款
3		河北联想律师事务所	存在预收款
4	1300286232078	任凤婷	存在预收款
5	1300285824272	保险分公司汽修	连续6个月不用电
6	1300285835670	中国电建集团河北工程有限公司	连续6个月不用电